

## 淄博建立联审联查机制,加强住房保障资格审核

# 申请保障房,“八双眼”一起把关

本报2月10日讯(记者 樊伟宏) 近日,市房产管理局、市公安局、市民政局等八部门联合印发通知,在市政府建立全市统一的网络信息平台前,各部门通过部门协查方式实现信息共享,建立住房保障资格联审联查机制,加强住房保障资格审核。

据房管部门工作人员介绍,目前,因政府部门间信息不共享,在保障性安居工程审计

过程中发现部分住房保障家庭的申报材料与各部门登记信息不一致,个别不符合条件的申请家庭骗取住房保障资格,影响分配公平。所以,加强建立住房保障资格审核联审机制显得尤为重要。

据了解,联审联查主要包括日常资格准入、保障性住房配租、配售及住房保障家庭年度复核三部分。区县房管部门在收

到申请人申请住房保障资格的相关资料后,及时将申请家庭的基本情况发函至同级公安、民政、人社、工商、地税、残联等部门,住房公积金信息由房产管理部门发函至市住房公积金管理部门,由相关部门按照规定依法协助查询相关信息或授权房管部门工作人员直接查询。

各区县房管部门在保障性住房配租、配售前,在本区县进

行部门协查的同时,分项目将申请配租或配售的家庭成员的基本情况统一报市房管部门,再发函至其他各相关部门依照规定依法协助查询相关信息或授权市房管部门工作人员直接查询。发函协查的,相关部门在10日内为市房管部门出具核查结果,市或区县房管部门将核查结果作为是否准予配租、配售的依据。

### 头条链接

## 联审联查机制中 各部门具体职责

市及区县房管部门负责协查并提供各住房保障家庭的住房信息。

市及区县公安部门负责协查并提供各住房保障家庭的车辆信息。

市及区县民政部门负责协查并提供各住房保障家庭的低保和婚姻状况信息。

市及区县人力资源和社会保障部门负责协查并提供各住房保障家庭的养老保险缴纳信息。

市及区县工商管理部门负责协查并提供各住房保障家庭的工商登记信息。

市及区县地税部门负责协查并提供各住房保障家庭的税费缴纳信息。

市住房公积金管理中心负责协查并提供各住房保障家庭的住房公积金缴纳情况信息。

市及区县残联负责协查并提供各住房保障家庭的残疾程度信息。

## 有“爸爸” 有“妈妈” 有个温暖的家

# 50个孤残宝贝和“爸妈”过团圆年

本报2月10日讯 这是爱的呼唤,这是爱的奉献。伴随着《爱的奉献》,9日9时,鲁中晨报、市社会福利院“带50名孤残儿回‘家’过年大型公益活动”启动仪式在淄博市社会福利院举行。在启动仪式上,50个肢残儿全部找到了“家”。从今日起,50名孤残儿将与“父母”一起回家过年。

自2月3日起,鲁中晨报、市社会福利院举行“带50名孤残儿回‘家’过年大型公益活动”,并面向全社会征集爱心人士家庭。仅8天的时间,鲁中晨报热线就接到了来自全国各地的上百个电话,电话里,热心读者都表达了希望与孤残儿一起过年的愿望。

市民政局党委书记、局长马国舟,大众日报社淄博分社党总支书记、鲁中传媒发展有限公司董事长、鲁中晨报社总编辑孙宏毅等领导参加了活动启动仪式。“这次活动是爱心人士的爱集聚,反映了社会各界对孤残儿童无私奉献的纯真爱心,这份爱心让我们感动!这次活动在全社会传播了互帮互助的大爱情怀,彰显了社会‘正能量’!”在活动现场,马国舟表示。

8时30分许,众多爱心人士



10日9时许,梁文文兴奋地给儿子介绍着张千梅。 记者 郑洵 摄

冒着严寒早早来到了市社会福利院的门口。“孩子们好吗?这次我实在不能领孩子过年,今天特地赶过来给孩子带了点东西!”市民吕冬良今天一大早就从淄川赶了过来,为孩子们带来了大量的玩具以及爱心物品。柜台的于娜为了更好地进

行活动对接,她一大早就来到活动现场,“有什么需要帮忙的,尽管和我说。”

从设基地救助先心病到慈善万里行活动,再到圆梦助学爱心活动,近几年来,鲁中晨报一直将践行媒体责任作为新闻报道的出发点,积极帮助需要

帮助的社会弱势群体,每次活动,均在社会各界引发强烈反响。救助孤残儿、关注贫困家庭,鲁中晨报正是通过新闻力量实现坚守社会责任与传播效果的统一,在壮大主流舆论的同时倾听群众的心声。

(孙长良 刘文思)

## 睡觉忘关房门 钱包不翼而飞

本报2月10日讯(记者 刘光斌 通讯员 付晓东) 一名醉酒男子在宾馆睡觉忘关门,小偷顺手牵羊拿走钱包。

2月7日晚,郭先生由于醉酒睡前忘关房门,第二天早晨起来发现桌上的钱包不翼而飞,钱包内还有2300多元的现金。宾馆监控显示当晚一男子进了郭先生的房间,不一会又出来了。9日早晨,郭先生在小区附近吃饭,在路上发现一男子和监控录像中的那名男子很相似,便迅速上前将其抓住,扭送其来到派出所。民警立即展开调查,最终该男子承认当天偷了郭先生的钱包。目前,该嫌疑人因涉嫌盗窃已被依法刑事拘留。

## 债主索债遭推搡 借酒劲挥起拳头

本报2月10日讯(记者 李超 通讯员 李安华) 年底是讨债的集中时段,但债主、欠债者都要冷静处理。黄某和孙某就因为讨债的事情发生殴斗。

孙某因生意上的往来欠了黄某材料款5万多元。2月4日20时左右,黄某和朋友在某饭店喝酒后散步回家,正好碰见孙某和朋友。黄某上前讨要债务,孙某见朋友都在场,自己很没面子,顺手推了黄某一把。黄某气不打一处来与孙某撕打起来。双方的朋友因都喝了酒,竟也动起手来。博山城派出所民警赶到现场后,双方大多已四散逃窜,只有受伤的黄某在场。目前案件正在进一步调查中。

### 遗失声明

淄博明珠物资有限公司不慎丢失机动车销售统一发票,发票号码:00093370 发票代码:137031425306 声明作废。

### 挂失

山东天都房地产开发有限公司: 营业执照正本 注册号: 370300228114355 组织机构代码证正本 代码: 74568052-2 税务登记证正本 鲁税淄字 370303745680522 开户许可证 核准号: J4530000440204 编号:4510-01759017 法定代表人:于民 开户银行:山东张店农村商业银行股份有限公司世纪路支行 账号:90302205120110090338 机构信用代码证 代码: G1037030300044020E

# 春节临近淄博海鲜价格抬头

## 冷冻带鱼、鲅鱼价涨一两元,春节过后价格将回落

本报2月10日讯(记者 唐菁) 春节临近,市民忙着采购年货。10日,记者走访中心城区海鲜市场发现,冷冻带鱼、带鱼成为最热销的海鲜,价格普涨一两元。

10日上午,记者在张店海盛水产市场看到,冷冻的带鱼、鲅鱼、黄花鱼较受市民青睐的海鲜被摆到显眼位置。“根据大小,带鱼每斤有6.5元、8.5元、12元的,鲅鱼每斤有5元、8元、10元、16元的,黄花鱼每斤19元,都是舟山的鱼。”海鲜摊主康先生说,元旦以后,带鱼、鲅鱼涨了一两元。

记者在淡水鱼区了解到,现在草鱼每斤5.8元、鲤鱼6元、花鲢鱼6元,摊主卢先生介绍:“草鱼相比元旦时,已经涨了接近2元,春节前,淡水鱼价格还会继续涨5角钱左右。”

市水利与渔业局水产科科长李会明介绍,现在海鲜市场以冷冻海鲜为主,进入冬季后,出海的船只有所减少,所以市场上很多海鲜都是提前冷冻储存下的,再加上受春节影响,海鲜市场需求量增加,每年这个时候,海鲜价格必然有所上涨,春节过后价格会落下来。



冷冻带鱼、带鱼受市民欢迎。 实习生 李洋洋 摄

# 院内挖坑炼油 煤烟油烟呛人

## 张店环保分局联合付家镇政府关停取缔一处土炼油厂

本报2月10日讯(记者 刘晓 通讯员 翟所军) 张店西八路南首一处院内竟隐藏了一处土炼油厂,对周围环境造成污染。目前,该加工点已在张店环保分局监督下拆除生产设施。

近日,张店环保分局接到

投诉,反映“张店区付家镇西八路南首,中升机械厂附近有一家土炼油厂排放异味,要求查处。”

接到投诉后,张店环保分局环境监察大队执法人员立即赶赴现场进行了检查。经查,付家镇西八路南首唐家山

北边有一家熬制煤焦油加工点,该加工点在一个隐蔽的院内,业户在院内地上挖出一个深五六米的长方形深坑,用砖垒砌后内置油罐进行生产,熬炼过程中燃煤产生的大量煤烟和油烟,既对周边环境构成了安全隐患,也造成了环境污

染。

张店环保分局与付家镇政府联合对该加工点依法实施关停取缔。为防止死灰复燃,9日,环保执法人员对其进行了环保督察,该加工点已经拆除了生产设施,并恢复了场地原貌。